
Ausschreibung Sächsische Landesmeisterschaften 2024 der Altersklassen
12 bis Meisterklasse im leistungsorientierten Gerätturnen weiblich

Veranstalter: Sächsischer Turn-Verband / FAKO Leistungsgerätturnen weiblich

Ausrichter: Turn- und Gymnastikclub Leipzig e.V.
Leplaystr. 13, 04103 Leipzig / Mail: info@tug-leipzig.de
Kontaktperson: Dietmar Vogel – dietmar.vogel@stv-turnen.de

Termin: Freitag, 26.04.2024 – Einzel-Mehrkampf Altersklassen 12 bis Meisterklasse
und Gerätefinale

Wettkampfort: Turnhalle Leplaystr. 13, 04103 Leipzig

Wettkampfprogramm: Altersklasse 12 bis MKL – FIG CdP 2022-24, DTB- Bonus Regelungen s.
Leitfaden - aktuelle Version, Mattenlage Boden: laut DTL
Landung am Sprung: Grube-Block, Originalhöhe

Wettkampfmodus: Einzelmehrkampf, Mehrkampfergebnisse der AK 12 bis MKL an den Geräten
sind gleichzeitig Gerätfinalergebnisse.

Regelungen Finale:

● Für die Finalwertung kommen nur Turnerinnen mit mindestens drei
geturnten Geräten in Betracht.

● Die Altersklassen 12 und 13 sowie 14 und 15 werden für die
Einzelgerätfinalwertung zusammen gewertet.

● Finale Sprung ab AK 14: wird kein 2. Sprung laut Anforderung Finale
DJM/DM gezeigt, dann geht der nicht gezeigte 2.Sprung in die
Finalbewertung ein.

● Starten weniger als 4 Turnerinnen in den einzelnen Gerätwertung findet
keine Finalehrung statt.

Startberechtigung. Startberechtigt sind alle Turnerinnen der Turn-Talentschulen, der Talent- und
Landesstützpunkte, Vereine des STV sowie des BSP Chemnitz
in den jeweiligen Altersklassen mit gültiger Startmarke. Turnerinnen des BSP
Chemnitz aus einem anderen LTV sind startberechtigt und starten außer
Konkurrenz

Turnerinnen anderer LTV werden abhängig von Anzahl aller gemeldeten
Turnerinnen zugelassen, starten außer Konkurrenz und gehen nicht in die
Mehrkampfergenisse ein. Die Information über die Teilnahme erfolgt nach
Meldeschluss durch den Ausrichter.

Kampfrichter: Kampfrichter:innen mit FIG, A+, A- Ausbildung, Kari-mit B-Ausbildung werden als
E- Kampfrichter:innen oder Assistentinnen eingesetzt.
Bundes- und Landesstützpunkte müssen mindestens drei Kampfrichter:innen
melden. Jeder teilnehmende TSP muss mindestens 2 Kampfrichter:innen
melden. Jeder Verein muss mindestens eine Kampfrichter*in melden.
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Jeder Stützpunkt/Verein kann weitere Kampfrichter*innen entsenden, die auf
jeden Fall zum Einsatz kommen.
Vereine anderer LTV müssen zwei Kampfrichter*innen stellen.
Meldungen der Vereine mit fehlenden Kampfrichterinnen werden nur gegen eine
Pauschale von 50,-€ pro fehlender Kampfrichterin angenommen, sonst ist keine
Teilnahme möglich.

STV-Kampfrichterinnen erhalten eine Aufwandsentschädigung von 15 Euro pro
Durchgang, Reisekosten können einmal pro STV-Stützpunkt pauschal
(Entfernung Stützpunkt-Wettkampf) abgerechnet werden.

Meldegeld: Mehrkampf: AK 12 bis MKL je 8,00 Euro pro Teilnehmer aus dem Sächsischen
Turnverband, 25,00 Euro pro Teilnehmer aus anderen LTV

Überweisung nach Rechnungsstellung an:

Sächsischer Turn-Verband e.V.
Commerzbank Leipzig
IBAN: DE67 8604 0000 0108 0001 00 BIC: COBADEFF
Betreff: Meldegebühr SEM 12-MKL Kunstturnen wbl.2024 / Verein / LTV

Zeitplan: Freitag, 26.04.2024 – Einzel-Mehrkampf

Allg. Erwärmung: 15:30 Uhr
Eröffnung 15:50 Uhr
Einturnen 1. Gerät/WK-Beginn 16:00 Uhr

Kari-Besprechung: online, 24.04.2024

Der Zeitplan wird nach Eingang der Meldungen ggf. präzisiert.

Auszeichnung: Platz 1 – 3 Medaillen und Urkunden (Mehrkampf und Gerätefinale)
ab Platz 4 Urkunden (nur Mehrkampf)

Meldetermin: 12.04.2024 einschließlich Kampfrichter*innen
Meldung mit Meldeformular WK Sachsen

Meldung an: TuG Leipzig Dietmar Vogel: dietmar.vogel@stv-turnen.de.
und
Dr. Kerstin Schlegel: kerstin_schlegel@gmx.eu

Datenschutz: Wir weisen darauf hin, dass es sich bei dem Wettkampf um eine öffentliche
Veranstaltung handelt. Wir behalten uns deshalb vor, Bild- und Tonaufnahmen
von Wettkampfteilnehmern und Gästen aufzuzeichnen sowie Ergebnislisten zu
erstellen und diese Daten zu redaktionellen Zwecken zu verarbeiten, zu
speichern und zu veröffentlichen soweit im Einzelfall nicht widersprochen wird.
Rechtsgrundlage ist dabei Art. 6, Abs. 1 der DSGVO. Das berechtigte Interesse
des Sächsischen Turn-Verbandes (STV) besteht darin, Veranstaltungen gemäß
seiner Satzungsziele durchzuführen und im Rahmen seiner Öffentlichkeitsarbeit
über die Veranstaltungen zu informieren und zu berichten. Wir bitten die am
Wettkampf teilnehmenden Vereine, ihre Sportlerinnen und Sportler über den
Inhalt dieser Datenschutzerklärung zu informieren.

Verpflegung: Imbissversorgung an Wettkampfstätte ist geplant

Das Betreten des Innenraumes ist Turnerinnen, Kampfrichter*innen, Trainer*innen und
Wettkampfhelfer*innen vorbehalten. Videoaufnahmen aus dem Innenraum sind nicht gestattet.

Die Wettkampfleitung besteht aus dem Organisationschef des Ausrichters, der Hauptkampfrichterin und
der Landesfachwartin.

Leipzig, 26.03.2024
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